

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7787

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Проектом передбачається реконструкція майданчика молочно-товарної ферми (МТФ) ТОВ «МОЛОКО ВІТЧИЗНИ» шляхом встановлення 3 ємностей для зберігання дизельного пального: 2 наземні ємності, об'ємом 10 м³, 5 м³ та 1 підземна ємність, об'ємом 75 м³, а також буріння двох свердловин водопостачання на майданчику МТФ за адресою: 42383, Сумська обл., Сумський р-н, с. Мар'ївка, вул. Іванова, 3 Б. Молочно-товарні ферми ТОВ «Молоко Вітчизни» виробляють молоко та м'ясо, яке реалізується споживачам. Виробництво молока та м'яса відбувається шляхом утримання великої рогатої худоби на територіях ферм. Виробництво комбікорму відбувається за технологією змішування зернових культур (кукурудзи), сіна, силосу та ін. Отриманий комбікорм використовується, як для власних потреб так і як готова продукція на продаж. Додатково товариство на власних потужностях займається виробництвом органічного добрива на основі гною великої рогатої худоби. Планованою діяльністю передбачається встановлення 3 ємностей для зберігання дизельного пального: 2 наземні ємності, об'ємом 10 м³, 5 м³ та 1 підземна ємність, об'ємом 75 м³, а також буріння двох свердловин водопостачання на майданчику МТФ за адресою: 42383, Сумська обл., Сумський р-н, с. Мар'ївка, вул. Іванова, 3 Б. Водопостачання майданчика здійснюється з

двох артезіанських свердловин, що розташовані за межами ферми. Першочергово вода надходить до башні Рожновського, звідки мережею трубопроводів постачається до вузлів споживання. Передбачається буріння двох свердловин, проектною глибиною 60 м. Експлуатаційний водоносний комплекс – бучацько-канівський, глибина усталеного рівня – 37,0 м, дебіт – до 5-9 м3/год при зниженні рівня води на 15 м. Для проведення режимних спостережень свердловина обладнуються водолічильником, п'єзометричними трубками та електрорівнеміром. Результати вимірів водовідбору та рівнів води регулярно заносяться в журнал роботи свердловин за формою ПОД-11. Устя свердловин герметизується. 1-й пояс ЗСО відповідно вказаного розміру займає ділянку 60×30 м та 30×30 м, яка огорожується сітчатим парканом на залізобетонних стовпах висотою 2,0 м по типу М-18. Територія 2-го поясу ЗСО з радіусом R2 = 29,2 м в межах поясу з усіх сторін горизонту розташовані сільськогосподарські угіддя з півночі в 70 метрах від свердловини проходить дорога місцевого значення. Покинуті свердловини в межах другого поясу відсутні. Розрахункова ЗСО 3-го поясу окреслюється колом радіусом R3 = 193 м. В її межі потрапляють сільськогосподарські угіддя, територія приватної забудови селища Мар'ївка та інші господарчі будівлі, які не несуть потенційної загрози свердловині за умови виконання санітарно-захисних заходів. Після закінчення робіт із облаштування свердловин, на них будуть складені паспорти та буде отримано дозвіл на спеціальне водокористування. Планується до встановлення резервуари на бетонованому майданчику із дотриманням всіх вимог пожежної безпеки. Резервуар має захист від розливу нафтопродуктів. Заправлення резервуару передбачається від автоцистерни. При прийомі палива з автоцистерни в резервуари, герметичне заливання здійснюється через зливні швидко роз'ємні муфти і фільтри, які захищають від попадання механічних домішок в резервуар. Автоцистерни доставки палива обладнані системою пароповернення, що мінімізує викиди парів нафтопродуктів в атмосферне повітря під час заправки резервуару. Ємності для зберігання дизельного палива передбачається встановити на території ферми, зони санітарної охорони свердловин будуть витримані. Біля майданчика розміщення ємностей передбачається встановити ящик із піском для ліквідації можливих розливів нафтопродуктів. Відходи, що утворюються на підприємстві, збираються і складуються у спеціально відведених місцях з подальшим вивезенням згідно до укладених договорів. Плановану діяльність передбачається здійснювати в межах земельної ділянки, загальною площею 5,011 га, що передана ТОВ «МОЛОКО ВІТЧИЗНИ» в селі Мар'ївка, Сумського району Сумської області по вулиці Іванова, 3 Б на умовах права власності на об'єкти нежитлової забудови (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 1882027559247), що розташована на земельній ділянці комунальної власності сільськогосподарського призначення з кадастровим номером 5924786900:08:001:0197. А також в межах земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності, площею 1,1741 га з кадастровим номером 5924786900:08:001:0207. Підприємство здійснює свою діяльність на підставі договорів оренди земельних ділянок. Майданчик для компостування знаходиться за межами МТФ на земельній ділянці, площею 3,3613 га, кадастровий номер 5924786900:08:001:0152, що використовується на підставі договору оренди ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МОЛОКО ВІТЧИЗНИ», код ЄДРПОУ – 42634221 юридична адреса: 41600, Сумська обл., місто Конотоп, вулиця Успенсько-Троїцька, будинок 39; Тел./факс: - +38 0544 76 10 00, +38 0544 76 12 10; E-mail: office@molokovitchyzy.com

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОЛОКО ВІТЧИЗНИ"
42634221

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 41600, Сумська обл., місто Конотоп, ВУЛИЦЯ УСПЕНСЬКО-ТРОЇЦЬКА,
будинок 39

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природних ресурсів Сумської обласної державної
адміністрації майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000 sumy.ovd@gmail.com тел. +38 0542
70 09 51 + 38 0542 70 09 55 Кашпур Ірина Володимирівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент захисту довкілля та природних
ресурсів Сумської ОДА Закон України "Про оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 22.08.2024 10:00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/bup-fxtw-rja>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000 sumy.ovd@gmail.com +38 0542 70 09 51 + 38 0542 70 09 55 Кашпур Ірина Володимирівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000 sumy.ovd@gmail.com +38 0542 70 09 51 + 38 0542 70 09 55 Кашпур Ірина Володимирівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 156 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Миколаївська сільська рада Сумського району Сумської області, приміщення селищної ради за адресою: 42322, Сумська обл., Сумський р-н, с. Миколаївка, вул. Шевченка, буд. 1; Телефон: +38 0542776671; E-mail: s_radanik@ukr.net; голова сільської ради Самотой Сергій Володимирович; 2. ТОВ «МОЛОКО ВІТЧИЗНИ» за адресою: 42383, Сумська обл., Сумський р-н, с. Мар'ївка, вул. Іванова, 3 Б.; Телефон: +3 067 542 07 85; e-

mail: yu.krukovska@molokovitchyzny.com; Круковська Юлія. Звіт з оцінки впливу на довкілля та інша додаткова інформація надана органу місцевого самоврядування та суб'єкту господарювання та доступна для ознайомлення громадськості з 24.08.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}